

ВОЕННАЯ ПОДГОТОВКА НА ОТЛИЧНО

Чему учат на военной кафедре ВГУ? Сегодня на этот вопрос отвечают студенты и выпускники данного структурного подразделения, для которых обучение на военной кафедре стало настоящей школой жизни, подарившей каждому машеровцу незабываемые эмоции, новые знания и важные умения.

Артем ШЕВБУНОВ,
студент 3 курса факультета
математики и информа-
ционных технологий:

– Я считаю, что обучение на военной кафедре ВГУ – хороший жизненный опыт, ведь за время учебы студент приобретает важные навыки и необходимые знания, соответствующие нормам новоиспеченного офицера, а по окончании курса получает звание лейтенанта запаса. Учеба мне нравится, трудностей не возникает, так как буквально на протяжении всей жизни я нахожусь в окружении людей, связанных с силовыми структурами. Отмечу, что основательную базу для получения дальней-

шего военного образования я приобрел в Витебском кадетском училище. И даже изначально хотел поступать в Рязанское воздушно-десантное командное училище. Однако планам не суждено было осуществиться, поэтому я выбрал ВГУ имени П.М. Машерова и не ошибся, ведь здесь у меня есть прекрасная возможность одновременно получить два образования. По моему мнению, преподаватели на военной кафедре – мастера своего дела. Каждый из офицеров обладает прекрасными педагогическими навыками и абсолютными знаниями в своей сфере. Они всегда готовы помочь, подсказать и раскрыть студенту

суть непонятого вопроса. И нам, молодым людям, важно и нужно впитывать эти важные знания и перенимать их ценный жизненный опыт. Я считаю, что в моем случае военная кафедра дает мне больше теоретических знаний, благодаря чему раскрывается моя военно-учетная специальность. Ведь в плане военной дисциплины и ведения быта у меня уже есть неплохой опыт, которым я стараюсь делиться со своими однокурсниками. А все необходимые качества офицера (такие, как ответственность, дисциплинированность, чувство патриотизма, осознанность), думаю, что я уже приобрел ранее. Убежден, что для молодых



людей будет очень полезно пройти обучение на военной кафедре ВГУ, потому что это отличная возможность приобрести новый опыт, получить полезные навыки и развить внутренний потенциал.

ВОЕННАЯ ПОДГОТОВКА НА ОТЛИЧНО

ПРОДОЛЖЕНИЕ. НАЧАЛО НА 7-Й СТР.



Владислав ВОЙСКОВИЧ,
студент 4 курса факультета гуманитаристики и языковых коммуникаций, выпускник военной кафедры 2023 года:

– Еще до подачи документов в ВГУ имени П.М. Машерова я хотел стать офицером и поступить на службу в Вооруженные

Владислав СТЕЛЬМАХОВ,
магистрант факультета физической культуры и спорта, выпускник военной кафедры 2022 года:

– Мне всегда хотелось пройти начальную военную подготовку, потому я осознанно пришел к тому, что хочу учиться на военной кафедре нашего университета. И в дальнейшем нисколько об этом не пожалел.

Из множества различных занятий, которые для нас, студентов, проводили профессиональные военнослужащие, могу выделить специальную, физическую и тактическую подготовку. Признаюсь, не все давалось легко. И порой у меня возникали небольшие трудности в эмоциональном плане, с

Силы Республики Беларусь. Поэтому параллельно с учебой на ФГИЯК я решил пройти обучение на военной кафедре нашего университета, которое больше всего запомнилось мне общевоинской практикой на базе действующей воинской части, где мы научились многим важным вещам.

Да, сложные моменты во время учебы возникали. Куда же без них?! Быстро адаптироваться к установленному распорядку и определенным правилам, существующим на военной кафедре, было непросто. Но со временем у меня и у других студентов все получилось. Думаю, пройти обучение на военной кафедре ВГУ необходимо каждому студенту. Ведь это дает большое коли-

которыми я со временем научился справляться. Помог мне в этом мой наставник и куратор группы, подполковник Андрей Сергеевич Бабарека. Он всегда оказывал большую поддержку в сложных моментах, входил в положение и мог дать дельный совет. Андрей Сергеевич – отличный специалист и мастер своего дела.

Стоит ли студентам пройти обучение на военной кафедре ВГУ? Уверен, что да. Во-первых, это отличная школа жизни, каждый день которой закаляет дух, воспитывает и дисциплинирует. Поэтому это лучшее место, где в студенческие годы каждому молодому человеку можно подготовиться к различным сложным ситуаци-

ями, с которыми, возможно, придется столкнуться в будущем. Во-вторых, на военной кафедре работают квалифицированные специалисты, настоящие профессионалы, которые в доступной форме объясняют весь материал. В-третьих, здесь есть необходимое для проведения занятий хорошее оборудование. В-четвертых, для каждого студента это отличная возможность улучшить свою физическую подготовку и получить ценный багаж новых знаний.

Думал ли я о том, чтобы связать свое будущее с Вооруженными Силами Республики Беларусь? У меня были различные планы на жизнь, в том числе и мысли о том, чтобы

нать материал, дают нам возможность продемонстрировать знания на практике и отточить свои умения. Офицеры, которые ведут у нас занятия, являются примером не только в профессиональном плане, но и в личном. У них мы учимся мужественности, отваге и дисциплинированности. А ведь эти качества, как я считаю, важны для каждого мужчины, даже для тех, кто не собирается связывать свою жизнь с военным делом.

Я же с детства мечтал о военной службе, но для начала решил получить юридическое

образование. А как только появилась возможность, поступил на военную кафедру ВГУ. Уверен, что благодаря проведенному здесь обучению я с легкостью в будущем определюсь с выбором конкретной профессии.

Я советую каждому студенту, вне зависимости от факультета и специальности, пойти на военную кафедру ВГУ. Это не просто обучение, это работа над собой и множество ярких моментов, которые навсегда останутся в вашей памяти.



Виктория АЛЕКСАНДРОВА.
Фото из архива респондентов.



Кирилл МИЛЮЩЕНКО,
студент 3 курса юридического факультета:

По моему мнению, военная кафедра дает те знания, кото-

рые могут пригодиться в будущем. Помогает открыть для себя другие возможности и профессии. И, конечно, самое главное, придает уверенность в том, что я всегда смогу защитить свою семью и Родину.

Безусловно, трудные моменты бывают. И это нормально. Нужно понимать, что это не только тяжелый труд, но и большая ответственность. У нас очень сплоченная команда, поэтому мы, студенты, когда возникают вопросы, всегда стараемся помочь друг другу и поддержать.

Преподаватели военной кафедры умеют доступно объяс-